

KECSKEMÉTI LAPOK

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 5 frt — kr.
Félévre 2 „ 50 „
Negyedévre 1 „ 50 „
Egy szám ára 12 kr.

Előfizetni lehet az év folytatán minden hónap elején.

POLITIKAI ÉS TARSADALMI HETILAP

MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP

SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ-HIVATAL: V. TIZED, NYÁR-UTCA 33. SZ. TELEFON: 38. SZÁM.

HIRDETÉSI DIJ:

4 hasábos petit sor 5 kr. többszöri vagy terjedelmesebb hirdetéseknek árleengedés adatik.



Bélyegdíj minden beiktatásért 30 kr.

Ne ugorj ott . . .

Nem irunk újságot ha felemlítjük, hogy Kossúth Ferenc, a kinek manapság még az az ismertető jelzője, hogy Kossúth Lajos fia, haza térve, az ország különböző városaiba körútra indult, sőt ezt a körutazást most már egy jótékony orrvérzés miatt egyelőre be is végezte.

Ma már alig van irni olvasni tudó ember, a ki újságot ne olvasna, így hát mindenki tudhatja, hogy ez a politikai körutazás hogyan kezdődött s miképpen végződött be.

Mi — a magunk részéről tartózkodtunk ebbe az áldatlan dologba beleszólni; hallgattunk akkor is, mikor megtudtuk, hogy a városunkból Ceglédre hódolni ment néhány ember vezére Kossúthot Kecskemétre is meghívta. Nem törődöttünk vele, ha Wekerle Lacikát megvendégelhette, hittük, hogy Kossúth apánk fiát is szívesen fogja látni vendégszerető házában és ehhez csakugyan nincs senkinek semmi köze.

Mindezek a dolgok nem újak; megtárgyalta ezt már az ország minden újságja, véleményt mondott e dologról már mindenki. Azok, a kik az ország belbékéjét akarják, a kik komoly, higgadt politikusok, a kik nem a zavarosban óhajják önbiúságukat, vagy önhaszonlesésüket kielégíteni, a kik a házat nem felülről az emeleten, de a fundamentumra szeretik építeni, szó sincs róla, nem vették jó néven Kossúth kísérletét. Manapság áldatlan kísérlet, hogy a magyar hazában, úgy mint ő, Kossúth Lajos programjával lépjen a cselekvés terére.

Ámde ugyanazok megnyugodva látták, hogy ezen az úton Kossúth Ferenc nagyon de nagyon sok kárt tesz, de egyedül csak saját magának. Ekkor meg a legszélsőbbek fordultak el tőle s most már Kossúth Ferenc vizsgálhatja a Tarnócy-gyár tűzoltó gépjait s tűnődhetik azon, hogy minek az oltógép, ha nem volt képes tüzet gyújtani.

Hiúság — ember a neved!

Es ezzel be is végezhetnénk, napirendre térhetnénk, ha hogy egy újabb felettébb szomorú eset nem jött volna elő.

Nem örömet emlékezünk meg azon szomorú esetről, hogy Debrecenben az immár hírhedtté vált Kossúth bankett alkalmával minő skandalum volt, de minthogy akad az országban törvényhatósági bizottság is, a mely nem ártalja e szégyenteljes, komoly számba nem is vehető dolgot hivatalosan pertraktálni, nem térhetünk ki előle.

Debrecenben ugyanis az történt, hogy Könyves Tóth Kálmán a Kossúth-bankett alkalmával hivatalos tósztot mondott a hazára, melynek végén az állam fejét éltette, összefüggés nélkül és egészen váratlanul. A hosszú, különben is rossz akusztikájú teremben sokan nem is hallották, hogy mit beszél, kit éltet.

Nos és ekkor megtörtént az a boldog historia, hogy a cigány rá kezdett arra az ismert nótára, a mit az elkeseredett magyar, akkor mikor arra elég oka volt, el el danolgatott. Manapság e dal már csak történelmi értékkel bír, s ha mint ilyet, más körülmények között húzza a cigány,

vagy húzatja valaki, az ellen kifogás nem lehet, mert abban politikai, vagy más nemű célzást okos ember nem lát.

Nem is lett volna abból semmi, ha e szomorú incidenst egy szenzációkban utazó újságíró fel nem telegrafálta volna Budapestre. A távirati értesítésnek az lett az eredménye, hogy annak egy két lap felült s utoljára oda kellett vinni a dolgot, hogy az országban a premier minister és az igazságügyi minister nyilatkozzanak arról, hogy ez az egész dolog mily haszontalanság.

Ezzel azonban be is lehetett volna fejezni. A ministerek nyilatkozatát meghallották fent és alant, benne és kinnt! És az oly helyes volt, hogy még Ugron Gábor is meg volt vele elégedve.

Akad azonban törvényhatóság, a mely még ezt sem tartja elégnék a skandalumból, hanem határozatot hoz, rosszalását fejezi ki.

Sopron vármegye törvényhatósági bizottságáé a szomorú dicsőség, hogy a debreceni részeg cigány nótájára határozatot hozott, és nagy aggodalmában, hogy e téren egyedül ne maradjon, felhívja az ország összes törvényhatóságait, hogy kövessék példáját.

No még csak az kellene!

Tapintatlanság tapintatlanságot tetéz! Elkezdí Kossúth Ferenc, folytatja Cegléd, remekel Debrecen, végre bekoronázza Sopronmegye s még hozzá olyan naiv, hogy erre a badarságra másokat is meg akar nyerni. Még megérjük, hogy nekünk is megküldi szíves pártolás végett!

De már abból nem kérünk. Tartsa meg magának, vagy ha épen nem

tud vele mit tenni, küldje Kossúth Ferencnek.

Feltesszük, hogy ha ez az átirat csakugyan megérkezik, a városi tanács megfogja tisztelni a törvényhatósági bizottsági közgyűlést azzal, hogy ezt a badarságot be se terjeszti hozzá.

Ugy sem volt magyar ember, aki azt komolyan vette volna, mert lehetetlenség is az, hogy a magyar illoyalis, sőt több: tiszteletlen legyen.

Részeg cigányok dolgaival pedig nem törődünk.

Jogász-estély.

(November 24.)

Az őszi mulatságok ez első feetskéje a jogász-estély alakjában köszöntött be városunkba. A jogászok régen készültek erre az estélyre, s csakugyan olyan élvezetes programot állítottak össze, hogy az nagyon megérdemelte volna a közönség élénk részvétét és a közönség — fájdalom otthon maradt. Valóban satyricus és kiáltó ellentét volt az elnöki megnyitó beszéd és az azt hallgató közönség között. Hankovszky Zoltán, az olvasókör elnöke lelkes szavakban ecsetelte az ifjúság törekvéseit, az olvasókör célját. Kecskemét város nagy és hazafias közönségéhez fordult s nemes jóindulatú, támogatóra s áldozatkészségre szólította fel, hogy a jogász ifjúság által tervbe vett milleniumi ünnepek Pusztaszeren minél jobban sikerüljenek. S a nagy közönség — melyhez a lelkes szózat intézve volt — ezt nem hallotta meg; pedig ideje volna csakugyan, hogy ez irányban történék valami, mert egyszerre csak nyakunkon lesz a millenium az ezer diákkal! . . .

A szónoki hévvel előadott tartalmas megnyitó beszéd után dr. Mörice Károly jogtanár, társas életünk ez előnyösen ismert kedvelt, fiatal tagja ült a felolvasó székhez, s tartott szellemes felolvasást a „csók”

KECSKEMÉTI LAPOK TÁRCÁJA.

Csina Rica.

(Az „Auf der Höhe” beszély pályázatán dicsérettel kiüntetett: Elbeszélés.)

Irta: Tóth József. „Nagy-Körös” szerkesztője. „Falu Nótái” című elbeszéléséből, megrendelhető szerzőnél, ára 1 frt 20 kr.

(Folytatás)

II.

Nagy szó volt az, a mit Rica mondott Kenderes Pistának.

A völgyény nehéz titkot tudott meg leendő ipáról.

De úgy gondolta, hogy az még nem minden. Lesz ott még egy nagyobb, egy rettentő titok is, a mely miatt nincsen neki nyugodalma, csak kínzó küzdelme, egy borzasztó gondolat. Nem tudja, hogy mi az? Nincs neve, nincs képe, de még is ott van a lelkében. Ott bujkál, ott éget régóta — mindig, mióta megtörtént a kézfogó. Nagy vidéken nincs olyan szép, olyan gazdag leány, mint Körösztúri Boreza. Vetekedtek érte a legelső legények, de ő nem választott köztük. Egyetlen lánya a gazdag Körösztúri Lőrincnek, nem sietett fejkötő alá. Egyszer aztán elmaradtak a kérő legények. Büszke volt a kackiás leány? . . . vagy tán más volt az ok?

Oh, milyen ok lehet az! . . . Vizárláson látta meg legelőször Kenderes Pista mulatságban. Sokat táncolt vele, biztatta rá Boris. Csalogatta, csábította lobogó szemével . . . szép piros ajkával . . . hajló természetével . . .

Pedig Kenderes Pista nem gazdag. Csak egy szellér az ifjú Táray Gróf birtokán. Körösztúri Boris ezentúl minden vasárnap ott volt Vizárláson a mulatságban és mindig jobban csalogatta, biztattatta a szép kacsus legényt. Szinte mondta neki a szemével, hogy szeresse, hogy vegye el feleségül.

Stép is, nyalka is, gazdag is. De mikor oly nagy sor a szerelem a szegény legénynek. Talán csak elakarja csábítani, esztét venni, azután kinevetni, faképnél hagyni, mint a többi.

„Dejszen nem lesz abból semmi Körösztúri Boreza, hogy engem elesábits, hogy engem kinevess!”

Másik vasárnap felé se nézett, hiába hívogatta, hiába csalogatta tündöklő szemével, mosolygó szájával.

Talán sohasem is nézett volna rá, ha maga a méltóságos Gróf úr nem akarja . . .

De az tele beszélte a fejét, elhitette vele, hogy érte elhal a szép Körösztúri Boris. Fájt neki, hogy rá sem nézett mult vasárnap és azóta mindig csak sir. Az apja se bánta a dolgot, ha már úgy van.

„Kérd meg Pista a leány kezét, vagy ha restelled a szót, hát majd megkérem én. Leszek a násznagyod, leszek a pártfogód. Tíz hold földet adok ott a lapos végén, hogy ne legyen a te kezéd se üres . . . aztán meg a két szép pejkötő a nyírtet csikóval, a mien elhozhatod a menyasszony ágyát. Rádásul meg kitaratom a lakodalmat. Ha már beléd szeretett vedd is el. Nagy szerencse lesz rád.”

Szegény ember feje elkábul az ilyen beszédől . . . pedig mennyit beszélt még azután is!

No hát isten neki . . .

Hamar ment az egész. Sürgette a gróf is, Körösztúri Lőrinc is. De legjobban Boris. Jaj de kapós is lett egyszerre Kenderes Pista!

Alig vártak a kézfogóra, mintha félték volna, hogy elmarad.

Bár elmaradt volna, mert azóta nincsen nyugodalma. Százszor is vissza akarta adni a karika gyűrűt, hogy ne legyen semmi belőle. De hát csak nem volt ereje.

Maga se tudta, hogy mért? de félt az esküvőtől.

Nem bizott a mátkájában, nem hitte, hogy szeresse, csak azt, hogy megcsalja. Iszonyú megcsalja. Gondolni is alig merte de mégis elhitte.

Miért is változott volna meg az a leány olyan egyszerre? Miért hagyták magára a legszebb, leggazdagabb lányt a sárdombi legények? és aztán miért akarta a szép fiatal gróf, hogy olyan hirtelen feleségül vegye? . . .

Kenderes Pista mindezt elejétől végig újra elgondolta magában, a mint meghallotta Rica történetét s kezeit ökölre szorítva felkiáltott:

— Isten irtalmazzon neki!

Rica ijedten összetett kézzel kérte:

— Ne bántsa, ne bántsa! Csak kelmedet érhetné baj.

Azt hitte, hogy Körösztúri Lőrinc gondolt — pedig a mátkájára.

— Ne félj Rica, egy újjal se bántom

— mondá kemény hangon — hanem azért meg lesz verve nagyon. Isten verése lesz rajta teerted.

Aztán szelidebb hangon folytatta:

— Jó leány vagy Rica, hogy elmondtad a sorodat. Tudom már, hogy ki vagy. De te nem tudod, hogy én ki vagyok? Nézz a szemembe kis hügom! látsz e abban mást, mint igaz jó szándékot? Pedig hej nagy az én szándékom. Ott kezdem meg a hol te elhagyad, de nem állok meg az út végéig . . .

Látod e a kalapomnál azt a bokrétát, a labjimon a piros keszkenőt? . . . No ha látod, hát tudd is meg, hogy a Körösztúri Lőrinc lánya adta.

Rica szíve úgy megreszketett a mint oda nézett. Elszorult a hangja, elborult a két szeme csillaga.

Alig bírta kimondani azt az egy szót:

„Jegyben?”

— Jegyben adta . . . hűtlenségre . . . gyalázatra. Oh tudom én, hogy arra.

Haraggal lobbant fel a szeme, a mint letépte kalapjáról a bokrétát, labjijáról a piros kendőt.

— Tudod e már, hogy ki vagyok? Kenderes Pista a nevem. Megismersz e, ha megint eljövök?

Erős karjaival szívére szorította a leányt.

— A jó isten adott téged nekem . . . azért a másikért . . . Sárdomb felé borult az ég . . . erdő fölött búcsúzó nap fénye ragyogott. Búcsúzó nap fénye, alkonyat derűje.

Erdő mélyén, kövér fűben legelészett az eltévedt csikó. Még is — még is csak sötétetettel talált rá gazdája.

A sárdombi nagy úton, nem győzték már várni. Hová lett a Pista? tán még most is keresi a csikót? . . . Utánna indultak. Hisz völgyény nélkül csak nem mehetnek haza. Majd felvették az erdőt úgy kiabáltak.

Csuki Gyuri a kulacsával együtt ment keresni — de bizony a kulacs hamarabb kifogyott, mint Kenderes Pista megkerült.

Az erdőből egy kacsus leány fordult ki előtte és sietve szökött át a kereszt úton a galagonya bokor mögé.

Gyuri még annyit is látott, hogy szép kipirult orcája volt a leánynak és szaladva ment a tanya felé.

Ez csak tán nem a csikót kereste?

— Hanem azért mégis elkiáltotta Pista nevé.

— Itt vagyok már Gyuri! megkerült a csikó — kiáltotta vissza Kenderes Pista csengős szíjjon vezetve a csikót

— Alig győzünk várni, pedig késő lesz, mire haza érünk.

— No hát forduljatok vissza. Közlebb éritek Sárdombot.

— Mit mondasz Pista?

— Azt, hogy szerencsétlenséget nem visztek házamba. Fölfordult a kocsai az egész teherrel, hát vigyék vissza. Az elesett jeggyűrűt sem szokás felhúzni a mátká új-jára, felfordult kocsin sem vihettek menyasszonyi ágvat.

— Mondasz valamit. Én nem bánom Pista. De majd mit szól Körösztúri gazda bíró uram, meg aztán az a csillagos szép lánya?

— Azt mondják, hogy máskor visszük, másik kocsin . . . Meglehet, hogy más legény számára.

— Ne bolondozz Pista! Csak nem tán?

— Ne félj Gyuri, nem a te bajod lesz. Köszöntetem Körösztúri Lőrinc gazdabíró uramat . . . köszöntetem gazdabíró uram csillagos szép lányát. Így mond ám meg Gyuri pajtás. És egyebet ne mondj. Tudod, hogy milyen a fehér nép — mindjárt rosszra gondol . . . Ne rontsd el az éjszakáját. A mi mondókám lesz, majd elm-ndom én magam.

. . . Hej Kenderes Pista, nem tudod te, hogy mit küldtél vissza.

ról. A szép nyelvezettel, sok olvasottsággal megirt s hatásosan előadott felolvasás nagy élvezetet szerzett a jelenlévő kis számú közönségnek.

Hadrik Anna szavalata (részlet Ábrányi — „A pap szerelme” — c. költői beszélyéből) egyik legelvezetesebb pontja volt az estély programjának. A kedvelt művésznő a töle megszokott közvetlenséggel és mély érzéssel adta elő szavalatát. A jogászok ifjúság hálából gyönyörű esokorral lepte meg a bájos szavalóit. Utána Schwarc Armin jh. adott elő igazi érzéssel és perfect játékkal gondokan magyar népdalokat. Hegedűn kísérte Konkoly Tihamér jh.

Haris Andor jh. olvasott fel ezután az ő pompás, esalhatatlan „Ándug”járól. A szellemes és mulattató felolvasás a közönség élelken megélelente. De bizony, ha a felolvasónak előérzete megsúgta volna, hogy ily kis közönség fog gyönyörködhetni felolvasásán, alighanem elhalasztották volna a jogászok első estélyüket. Fekete Béla jh. szavalta el még id. Ábrányi Emil gyönyörű költeményét, a „Keresem az istent. A szavalat méltó finále-ja volt a sikerült programnak s nagy hatást keltett.

A ki tudja, hogy mily nagy fáradsággal jár itt Kecskeméten egy ilyen programnak az összeállítás, könnyen értheti a jogászok lehangoltságát, melyet intelligens közönségünk hideg részvétlensége keltett bennük. Pedig jogászaink minden alkalommal minden lehető megtelettek a közönség kedvéért. Most már igazán közönségünkön a sor, hogy ezt a csorbát a dec. 22 re tervezett estélyen kiköszörülje.

Az estély szépen sikerült szellemi része után tánc következett, mely a legdelelőbb kedvre hangolta az ifjúságot. A ki ott volt, az megemlegeti ezt az estélyt; olyan jól mulatott minden leány.

Ott voltak: Curtutiú nővérek, Hegyi Irén, Hadrik nővérek, Hankovszky nővérek, Kabók Ilona, Kiss Olga, Kintzi Berta, Kubuff Boriska, Kless Mariska, Hankovszky Gergelyné, Hegyiné, Kabók Károlyné, öz. Kiss Lajosné, Koller Károlyné. *Tóni.*

Színhaz.

A színház mult heti műsora érdekes és változatos volt. Adtak vigjátékot, színművet operettet és operetteszerű bohózatot. Az egyes előadásokról a következőkben számolunk be:

Szombaton színre került a „Virágcsata”, e szombaton harmadszor, az eddigihez hasonló szerepheoztással és összhangzatos előadással.

Vasárnap két előadás: délután a „Királyfogás”, este Gerő Károly „Próba házasság” vig színműve. Vasárnapja lévén, este különösen a karzat telt meg, hogy a Próba házasság ismert nótáin mulasson. Az előadás elég jól ment. Halasi (Szikora Márton), Timárné (Rozália), Serfőzy Etel (Kanóc Biri), Delli Lajos (Bokor Berei) és Viola ügyesen játszottak. Főlélesges említeni, hogy Serfőzy és Halasival többször ismételték a népszerű koplékat.

Hétfőn Csiky Gergely „Örök törvény” színműve adattól félház előtt. A darabnak sokat ígérő címe nem felel meg cselekvényének és kifejlődésének, ha ilyesmirel általában szó lehet. A mai élet, bármennyire realis is, nem ismer oly lélektanilag érthetetlen, erőltetett jellemekeket, mint a minők e darabban szerepelnek. Az első felvonás egészen jól indul, míg a másik kettő cserben hagy. Az előadás jó volt. Bodroghi Lina, mint (Sylvia), apjának hamupipőke lánya, igazi érzéssel, bensőséggel, finom felfogással játszott és méltán érdemelte meg a tapsokat és a kihívásokat. A többi szereplők közül jól álltak meg helyüket: Halasi (Mányi Gusztáv), Nyitrai (Marcell), Hadrik Anna (Marcell neje), Győző (törv. elnök) és Delli Lajos (Rozgai Endre).

Kedden, „Fatinica” a régi, jó Fatinica ment, igazán derék, kedves előadásban. Szinte gyermekori emlékek ébredtek bennünk, mikor a régi, dallamos nótákat hallottunk újra, melyeknek hangjainál oly sok bálí éjszakát keringőztünk át, akkor a mikor az emberek még szívvel, lélekkel keringőzni egyáltalán tudtak. Valószínűleg sokan gondolhattak így, kedves ismerősképen vissza reá, mert ez előadást egészen telt ház nézte végig. Érdemes is volt különben, mert rég láttunk ilyen összevágó, szabatos operett-előadást. Licenmeyer Szidi (Lidia) hangja egy kissé érdes ugyan, de oly jól iskolázott, hogy szivesen látnók minél gyakrabban a színpadon, különösen játékaik eléggé nem dícsérhető dískréciója és finomsága miatt. H. Serfőzy Etel (Vladimir) kitett magáért mint rendező. A legnagyobb siker azonban ismét Halasit (Kancsukoff) illeti, ezt az igazán művelt és intelligens színészt, a ki mind sokoldalúságával, mind komoly készségével mintaképe lehet a törekvő jó vidéki színésznek. Két év óta tehetség igen nagyot fejlődött. Megvoltunk elégedve az összhátékkal is, s ez a rendező és az elegendő próba érdeme.

Szerdán „Váljunk el” Sardou és Najac ismert vigjátéka adattól első számú közönség előtt. Az előadás egészben véve jó volt. Bodroghi Lina (Cyprienne) szerepét igazi vervevel és ambícióval játszotta. Úgy a házasság felbontására vonatkozó codex paragrafusában jártas nagy világi hölgy, mint a gyöngéden szerető nő szerepében egész otthonossággal mozgott és nagy hatással fejtette ki ügyességét és alakító képességét, a miért is többször kihívásban részesült. Méltó partnerje volt Halasi (Des Prunelles), kár, hogy a második felvonás azon jelenete, melyben Cyprienne Adhemarral adja össze, az erőltetés miatt nem volt természetes és így nélkülözötte a finomságot, melyet a szerző e darabban el akart érni. A harmadik felvonást az összhangzó játék hiányában csaknem egészen eljettették.

Csütörtökön Halasi Béla jutalomjátékaul „Lili” vagy a trombitás szerelme. Hervé kedves zenéjű operetteszerű bohózata került színre telt ház előtt. Újabb operetteinkben annvira dominál a vaskos, erőltetett irány úgy a színpadon, mint a zenében, hogy igazán jól éreztük magunkat, ha egyszer valahára könnyed, modulációkban változatos, szingazdag zenéjű darabot is hallhatunk. Az előadás a címszerepekben egészen megfelelt a várakozásnak. Serfőzy Etel, mint Amelie, Antonine és nagyanya helyesen fogta fel nehéz szerepét, jól játszott és szépen énekel. Ugyanezt mondhatni Halasiról is. A második felvonásban „O hányszor nem jutott eszembe” kezdetű drette, szép előadásáért mindkettőjüket zajosan tapsolták és kihívták. Az est sikerében méltó társaik voltak: Delli Lajos (Bataliere báró) Tukorai (a báró nagybátyja) és Győző Lajos (Bompens professzor).

IRODALOM.

A Pallas Nagy Lexikonának füzete kiadásából megjelent a 89—92. füzet, vagyis a VI. kötet 14. és 15. s a VII. kötet 1. és 2. füzete, szokás szeriut igen gazdagon illusztrálva. A képmellékletek a következők: A magyarországi renaissance II. és III. lapja, Európa térképe L. Napoleon idejében, Vas-fedél, szerkezetek, Westinghouse gyorsfék, Fejérvármegye térképe, Clayton-féle önműködő úrfék, Felhóalokok, (színyomat), Felvető gép, Polarizációkészülékek, Férgék, Magyar festett fabutor (színyomat), Festőnövények. Szövegrajz e 4 füzeten mindössze 122 van, a jelentékenyebb cikkek közül pedig a következőket tartjuk külön fölemlitendőknek: Falk Miksa (Sebestyén Gyula), Faludi Ferenc (Gulyás István), Fáy András (Négyessy László), Fazekas áru (Petrik Lajos), Fedélszerkezet (Fittler Kamill és Cakó Adolf), Fegyelmi eljárás (Heil Fausztin), Fejér vármegye (Thirring Gusztáv) és Hatyutyuffy (Dezso), Fék (Varga Pál), Fekvő javak és Felebezés (Heil Fausztin), Felfedelesszárnyauk (Vangel Jenő), Felhő és Felhóalokok (Róna Zsigmond), Felsőgégés és Felsőgégők (Nagy Ernő), Felsőgégés (Heil F.), Felsőház (Nagy E.), Felület (Tötössy), Felvetés (Rejtő Sándor), Fémek (E. Illés A.), Fenicia (Erdélyi László), Fénysarkiták és Fénytörés (Tangl) Ferenc József (Marcell Henrik), Ferencrendiek (Kazacsay), Férgék (Daday J.) stb. A Nagy Lexikon füzetenként 30 kr-ával minden könyvkereskedésben kapható.

Tompa Mihály összes költeményeinek 19—25. füzete megjelent és így a képes kiadás most már teljesen is kapható. Méhner Vilmos a kiadó költséget nem kimélve igen díszesen állította ki. Ára 16 frt.

A hosszúélet egy lap pályafutásáról világosan azt bizonyítja, hogy a művelt közönség körében közkezeltségre tudott szert tenni. A „Kepek” család Lapok” immáron a jövő hóban 17. évfolyamos írást homlokára. Ezt a vívmányt első sorban a művelt magyar családok folytonos pártfogásának köszönheti; de másodszorban munkatársainak, kik a 17 évi hosszú időn keresztül jeles munkáikkal felkeltették és támogatják. A közlego január—márciusi évfolyamában Benckyné Bajza Lenkelet, a kitűnő írónőtól egy érdeklősítő regény közzélet kezdjük meg. A jeles tollal megírt pompus regény címe: „Házsmér és társa.” Ezen kívül adni fogjuk Murai Károly elbeszéléseit, mely „Befeje fordított kép” címet visel. De a fenti jeleseken kívül Ábrányi Emil, Tolnai Lajos, Feleky Sándor, Mery Károly, Meszáros Sándor tanár, Radányiszky Gyula stb. stb. közírárai a szerkesztőség rendelkezésére állanak. Vegül lehetőleg aktuális képek, apróbb rajzok, humorosképek fogják gazdagítani a „Képek Család” La ok” új negyedet. Előfizetési ára: egész évre 6 frt, félévre 3 frt, negyed évre 1 frt 50 kr.

HIREK.

Meghívó. A „Kecskeméti Dalárda” 1894. december 7-én, pénteken, a Beretvási szalóda nagyteremben pártoló tagjai tiszteltetére ez évben 3-dik dalestélyét rendezi, melyre t. címeted és családját tiszteltetére meghívja Kecskemét, 1894. november 30-án a rendezőség. Műsor: 1) Ébresztő. Mosonyi Mihálytól. 2) Bármerre jár tekintetem. Lányi Ernőtől. 3) Suhog a szél. Zimay Lászlótól. 4) Népdal egyveleg. Lányi Ernőtől. 5) Csatadal. Hüber Károlytól. Előadás után tánc. Belépti-díj személyenként 1 forint. Jegyek előre válthatók Katona Zsig

mond úr gyógyszerárában, Metzger Béla úr könyvkereskedésében és este a pénztárnál. Pártoló tagok családjaikkal együtt belépti díjat nem fizetnek. Kezdeté este 8 órakor.

A díszestélyen elmondott beszédek közül Szappanos I. beszédét a „K.” mult heti száma a következőleg közli:

Majd Szappanos István beszélt s ismert lelkesedéssel méltányolta az agg férfi az ünnepléte emeleteit, aztán szelnte szemrehányólag említe, hogy az előtte szólók mind csak a multról s jelenről beszéltek, felelték jövendőjéről a honnak, melyről a sötéten látó dalnok így énekel: „Multadban nincs öröm, jövödben nincs remény” — s ha megengedi is, hogy hazánk multjában sok a bánat, sok a szenvedés s oly kevés az öröm, de nem adja fel annak annyi szépre, jóra buzdító reményét, melynek alapját megvetették a szabadságharc hőnvedei — s hiszi, hogy ha majd törvényes úton ki lesz vva a haza szabad függetlensége — a szép sikereket nyert, leguag sabb elismerésben is részesült hőnvedség, mint nemzeti hadsereg, erős bástya lesznek majd az európai népekalodok között méltó helyét elfoglaló Magyarországnak — ezt a hőnvedséget, ennek jövöjét élteti.

Igy már más, de ott akkor így érteni a zaj miatt, nem lehetett, különben nem tört volna ki az általános derültség, mi miatt a beszéd második része egyáltalán nem volt hallható.

Halálozás. Dr. Bagi Béla jogakadémiai tanárt s nejét Pataky Ida úrnöt hét éves kis leánykájunknak: Idának elvesztése által súlyos csapás érte. A kedves kis halott 17 napi súlyos szenvedés után e hó 24-én délután költözött jobb házába s temetése 26-án volt nagyszámú résztvevők jelenléte mellett. Halálát Béla testvérije is gyászolja. Aldás és béke lengjen a kedves kis halott porai fölött!

Halálozás. Városunk egyik ismert alakja hunyt el élte alkonyán, súlyos betegségé váltván meg a földi nyomorúságtól. Temetése mult hó 30-án volt. A gyászoló család a következő gyászjelentést adta ki: Alolirottak úgy a maguk, mint az összes rokonság nevében szomorodott szívvel jelentik, a szeretett felejtetlen emlékü férj, atya, após, nagyapa és testvérek Lipócy Ferenc földbirtokos, róm. kath. egyháztanácsnokának folyó évi november hó 28-án, esteli 8 órakor életének 75. boldog házasságának 45-ik évében, 10 napi súlyos betegség után történt gyászos elhunytát. A megboldogult hiilt teteme f. hó 30-án d. u. 3 órakor fog, a róm. kath. anyaszentegyház szertartása szerint a VII. tized, 128. sz. a. háztól, a Szent Háromság temetőben örök nyugalomra tetetni. Az engesztelő szent misékaldozat pedig ugyanaznap reggel 8 órakor fog az anyateplomban az Egek Urának az elhunyt lelki üdvéért bemutattni. Kelt Kecskeméten, 1894. november hó 29-én. Aldás és béke lengjen porai fölött!! Özv. Lipócy Ferencné szül. Harkay Teréz mint neje; Gyermekai: Lipócy István és neje Lacay Anna; Lipócy Ferenc és neje Farkas Sára; Lipócy József és neje V. Nagy Sára, Lipócy János; Lipócy Mária és férje Szöke Kovács József és Lipócy László. Veje: Szabó Sándor. Unokái: Szabó Teréz, Mari, Julis, Erzsé, Anna, Sári, Rozsi, Eszter, Lipócy Sándor, Sári, Lipócy Feri, Teréz, József, Sári, Szöke Kovács Mari. Testvére: Lipócy Imre és neje Benesik Anna. Nagynénje: öz. Dömötör Istvánné szül. Benesik Teréz.

Jutalomjáték. Jövö csütörtökön, azaz: december 6-án jutalomjátéka lesz N. Bodroghi Lina, szintársulatunk e kedvelt tagjának. Színre kerül a „Vadorzók” kitűnő vigjáték. Reméljük, hogy közönségünk telt házzal fog kifejezést adni a tehetséges és törekvő színésznő iránti elismerésének.

Budapesten ez idő szeriut legin gerlőbb látványosság a New-York kávéház berendezése, de mi sem maradtunk el messze tőle, mert itt meg a Farkas Ignác gyógyszer-tartára kínálkozik látványosságul. — Az asztalosmunkát Gungl Márton temesvári, a cement-lapokat Walla József budapesti cég készítette még pedig igazán kifogástalanul.

A lerombolandó háznégszög utolsója a Papp György féle ház 2000 frtért kelt el. Már bontják is, és így nem sokára a piactér ezen része szabad lesz.

Nyilvános számadás és kérelem. A jogakadémiai Olvasókör f. évi november hó 24-én rendezett estélyének összes jövedelme 34 frt; összes kiadása 80 frt 40 kr. Hiány 46 frt 40 kr. A midőn e szomorú eredményt nyilvánosságra hozzuk, nem mulaszthatjuk el városunk intelligens közönségéhez azon méltán indokolt kérelemmel fordulni, hogy az Olvasókör december 22-re tervezett estélyét — melynek érdekes programját a jövö számban közöljük — becses támogatásával és tömeges részvételével megajándékozni kegyeskedjék. A szerény eszközökkel rendelkező, de becsületes igyekezettel működő jogi Olvasókör, igazán nem szolgál rá közönségünk oly mérvű részvételére hogy az intelligens férfi világ — a tanári kartól és néhány buzgó katona tisztól eltekintve — mindössze 3, mond három taggal legyen az estélye képviselve. Hiszünk és reméljük, hogy ez a dec. 22-iki estélyen lényegesen máskép lesz, s nem csupán ifj. dr. Kecskeméti Lajos ügyvéd úrnak lesz módunkban megköszönni az 1 frt fölülfizetést. Dr. Kovács Pál, a jogi Olvasókör t. elnöke.

Körvadászat lesz e hó 8-án és 9-én a Szikrában. Nyulak kaphatók lesznek Gyenes György úrnál. Ara egyenként 1 frt, a mi alól csak a szerkesztőség képez kivételt, mivel mi a társulatot érdeklő ügyeket szintén mindig díjtalanul közöljük. Sapienti pauca!

A korcsolyázó egyeslet közgyülése ma d. e. 11 órakor a takarékpénztár egyesület igazgatósági termében fog megtartatni.

Margalit Alfréd úr, toldi pusztai lakos Karád mellett Somogyban, a főreáliskola tanulóit „Segítő-egyesület” céljaira tíz frtot volt kegyes ajándékozni, köszönetet mond érte a jótékony egyesület nevében a tanárkar.

Debrecen baja. Vezércikkünk a soproni határozatról szól, a melyben — elég balgán — a debreceni Istókok ügyetlenségéért a várost leekézteti. Hogy ezt Debrecen nem érdemli, annak élénk bizonyítéka Debrecen város közgyülesének alábbi határozata: Debrecen sz. kir. város törvényhatóságának közgyülése kijelenti, hogy a Kosuth Ferenc látogatásából rendezett társasvacsorán felmerült és illetékellenül e város közönségének tulajdonított sajnálatos incidenshez füződő különböző megtámadtatásokkal szemben — jóllehet az idevonatkozó képviselőházi tárgyalás alkalmával ebben az irányban már kellő kijelentést tetettük — addig is, míg a folyamatban lévő vizsgálat a tényállást kideríti, — a haza és trón iránt színdadokon át tanusított törhetetlen hűségéből folyólag, — ezennel ünneppélyesen óvást emel az ellen a feltevés ellen, mintha e város közönségének kebelében a poitikai pártállásra való tekintet nélkül a legalkotmányosabb királyi fölkennt személye iránti szerető hódolat tekintetében a legesekélyebb eltérés is megférhetne.

A Kecskeméti nagy képes Naptár már megjelent ép oly díszes kiállításban, ép oly jó tartalommal, mint eddig. A címlapján, a betűsoros névnap mutató is kiegészíti s tartalmaz több helyi érdekű cikkeket. Szerkeszti Nagy Imre hírlapíró. Ára 1 frt.

Szerencsétlen szerelmesek számára a budapesti mentőegyesület rendkívül célszerű újításokat hoz be. A Duna két partján, több helyen betanított mentők lesznek teljes mentőfelszereléssel, a lánchidon pedig villanyos jelző lesz, a mely egy gomb megnyomására nappal sárga zászlóval, éjjel sárga lámpával jelzi, hogy valaki vízbe esett vagy abba beleugrott. Ugyanakkor az összes órállomásokon villamos csengő jelzi a veszedelmet. Előre látható, hogy eképen Buda és Pest között lehetetlenség lesz vízbefúlni, a mi a szerencsétlen szerelmeseknek rendkívül célszerű lesz, mert így életük kockáztatása nélkül meglágyíthatják a kemény szülői sziveket.

Volt már alkalmunk a főkapitány úr figyelmét felhívni a piacibetyár néven ismert csavargókra. Úgy látszik, lesz még többször is, mert nem látunk semmiféle intézkedést. Bizony pedig ha a főkapitány úr ráérne velök csak egy kiesit foglalkozni, ha érdeklődnék ezek viselt dolgai iránt, bizonytal be fogná látni, hogy ez az intézmény tarthatatlan, söt törhetetlen. Kérjük is, hogy legyen szives őket figyelmére méltatni, a mely kérelmünk, ha célra nem vezet, adatokkal fogunk szolgálni. Hiszünk, hogy a főkapitány úr ismert jóakarata ez alól fölment bennünket.

Rendőri hírek. Dugár Péter Mária-hegyi koresmáros pinczéje hátulját nov. 25-én ismeretlen tettesek kiásták s elloptak belőle 40 liter ó-szilvioriumot egy 50 literes hordóban. A tetteseket a rendőrség nyomozza. — Nagy Pál 8. tizedbeli lakos padlására ismeretlen tettesek nov. 27-iken virradóra felmentek s onnan 13 véka tisztabuzát zsákostól elloptak. — Reményik Lajos Maresó Klára 41 éves tokaji száletésű kubikos neje, nov. hó 25-én P. Alpáron a lakiteleki eszárdában önmérgezés következtében meghalt. Hullája rendőrorvosilag boncoltatott. Tettenek állítólag az az oka, hogy férjével nem e legjobb egyetértésben élt. — Terecskei János 15 éves eszímadia inas egy kis pénzmagra akart szert tenni, hogy ezt megtehesse, a máséhoz folyamodott, ugyanis Falta Sándornál van a eszímadiák egy részének a eszímaraaktáruk, a hová berakják a eszímákat s betivásárkor kiviszik a piacra, ilyen alkalmakkor szokott a mesterjelölt egy pár eszímát a szür alá dugni s azzal egyenesen a zálogházba ment s ott kapott rá 2 frtot, épen így cselekedett nov. 27-én is, a mikor Zradula János eszímáját szállította a zálogházba, de észrevették s a rendőrség éppen akkor csípte el, a mikor már boldogan ment tovább a 2 frttal. Vágó Lajos eszímájából is elvitt egy párt, de ennek az árát elköltötte.

A szegedi jótékony protestáns nő egyeslet 1894. évi december hó 8-án, a „Tiszaszálló” nagytermében zártkörű táncmulatsággal összekötött thea-estélyt rendez. Belépő-jegyek ára: személyjegy 1 frt, család-jegy 2 frt 50 kr. Kezdeté este 8 és fél órakor.

— **Óvszer kolera ellen.** A kolera veszély idejében mindenki tájékoztassa magát a kolera lényege, eltávolításának eszközei és a hatósági szabályok felől s ezekből azon meggyőződést fogja meríteni, hogy van egy szer a kolera ellen s hogy egy bizonyos fokig, minden egyes ember, észszerű tartózkodás által önmagát védheti megbetegedés ellen.

Mindenekelőtt figyeljünk a fellépő emésztési zavarokra, székrekedésre és különösen a hasmenésre. Az egészséges emésztést mérsékelt életmód, nehezen emészthető ételek mellőzése és egyéb, az emésztésre hátrányosan ható káros befolyások, valamint gyomor, s általában minden egyéb meghűléstől való óvakodás által fenn kell tartani. Az egészséges emésztés az ismert Brady gyógyszerész féle Máriacelli gyomorcsoppek a gyomorra folytonos és erősítő hatással vannak s annak működését kiválóan előmozdítják.

A „Máriacelli gyomorcsoppek” emésztési zavaroknál és szorulásoknál mindenkor a célnak megfelelőnek bizonyultak s évek során át a legkedveltebb háziszerek közé tartozik, gyorsan bekövetkezett betegségek első segélyezésére.

Kapható minden gyógyszertárban C. Brady aláírással ellátott üvegekben, használati utasítással együtt 40 kr. és 70 krt.

— **Erdekes** lapunk mai számában foglalt Hecker József hamburgi bankház szerencse hírdetménye. Ezen ház ügy helyben, valamint a környéken nyert összegek gyors, pontos és titoktartó kifizetési által oly jó hírnévre tett szert, hogy mi ezen hírdetésre mindenki figyelmét e helyen is felhívhatjuk.

— **Dr. Behring-féle diphtheritis elleni oltóanyag a „Szt.-Háromság” címzett gyógyszertárban kapható.** I-ső számú 8 frt. II-ik számú 12 frt.

ÜZLET

Vasúti menetrend.
Érvényes 1894 október 1-től.



| Budapest-Szeged | Szeged felé | | | Budapest felé | | |
|-----------------|--------------|------------|------------|---------------|------------|------------|
| | Személyvonat | Gyorsvonat | Gyorsvonat | Személyvonat | Gyorsvonat | Gyorsvonat |
| | reggel | reggel | d. n. | d. n. | este | éjjel |
| Budapest | — | 8.30 | 2.25 | 4.25 | 7.00 | 10.10 |
| Czegled | 6.40 | 10.40 | 3.40 | 6.30 | 9.30 | 11.20 |
| Nagy-Körös | 7.48 | 11.08 | 4.04 | 6.38 | 10.12 | 11.32 |
| Kecskemét | 8.27 | 11.37 | 4.23 | 7.02 | 10.12 | 11.32 |
| Félegyháza | — | 12.11 | 4.48 | 8.02 | 11.10 | 12.10 |
| Szeged | — | 1.47 | 5.49 | 9.12 | 12.12 | 1.12 |

| Szeged-Budapest | Budapest felé | | | Szeged felé | | |
|-----------------|---------------|--------------|------------|--------------|--------------|--------------|
| | Személyvonat | Személyvonat | Gyorsvonat | Személyvonat | Személyvonat | Személyvonat |
| | éjjel | reggel | d. n. | d. n. | d. n. | d. n. |
| Szeged | 12.22 | 5.10 | 10.01 | 2.31 | — | — |
| Félegyháza | 2.24 | 6.48 | 11.00 | 4.33 | — | — |
| Kecskemét | 3.12 | 7.25 | 11.33 | 5.03 | — | — |
| Nagy-Körös | 3.43 | 7.48 | 11.49 | 5.36 | — | — |
| Czegled | 4.19 | 8.23 | 12.13 | 6.15 | 1.10 | — |
| Budapest | 6.30 | 10.20 | 1.28 | 8.12 | 3.40 | — |

Kimutatás a „Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület” 1894. november havi forgalmáról.

Bevétel

| | |
|-------------------------------|---------------------------|
| Pénztárállás 1894. okt. 31-én | 27,493 frt 98 kr. |
| Betételek számláján | 196,578 „ 43 „ |
| Különböző díjak | 444 „ 79 „ |
| „ kamatok | 15,611 „ 39 „ |
| Váltók | 287,247 „ 75 „ |
| Kézizálog | 3,022 „ — „ |
| Jelzálogkölesonok | 17,431 „ — „ |
| Üzleti költség | 50 „ — „ |
| Váltó viszeszámít. | 133,225 „ — „ |
| Adások folyószámláján | 51,401 „ 02 „ |
| Hitelezők folyószámláján | 94,718 „ 80 „ |
| Ingatlan jövedelem számlán | 1,921 „ 01 „ |
| Összesen | 779,145 frt 17 kr. |

Kiadás

| | |
|---|---------------------------|
| Visszatett betét és tők. kamat | 163,212 frt 50 kr. |
| Kifizetett folyó kamatok számláján | 1,004 „ 85 „ |
| Kifizetett viszeszám. és terített kamat | 1,165 „ — „ |
| Váltók számláján | 235,281 „ 32 „ |
| Kézizálog | 5,000 „ — „ |
| Jelzálog kölesonok | 10,475 „ — „ |
| Viszeszámított váltók | 117,645 „ — „ |
| Adások folyószámláján | 53,667 „ 77 „ |
| Ingazg. t. díj, tisztv. és szolgáltatás | 694 „ — „ |
| Üzleti költségek számláján | 280 „ 40 „ |
| Ingatlan jövedelem számlán | 197 „ 36 „ |
| Ing. számlán | 3,000 „ — „ |
| Adó számlán | 1,859 „ 14 „ |
| Hitelezők folyószámláján | 106,943 „ 80 „ |
| Értékpapír számlán | 750 „ — „ |
| Pénztárállás 1894. nov. 30-án | 37,969 „ 03 „ |
| Összesen | 779,145 frt 17 kr. |

Felelős szerkesztő: FÖRDÖS DEZSÓ.

NYILTTÉR.

Henneberg G. (es. kir. udv. szállító) **selyemgyára** Zürichben, privátmegrendelések közvetlenül szállít: fekete, fehér és színes selyemszöveteket, méterenként 45 krtól 11 frt 65 krig postabér és vámmentesen, sima, csikos, kockázott és mintázottakat, damasztot stb. (mintegy 240 különböző minőségű és 2000 különböző színű árnyalatban). Minták postafordulóval küldetnek. Svájcba címzett levelekre 10 kros és levelezőlapokra 5 kros bélyeg ragasztandó.

Kiadó lakás.

Fördös Dezsó Páva-útca 110. számú háza kiadó, esetleg eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal V tized nyár-útca 33. szám.

Arverés.

A Máyerfi-féle emeletes ház 1894. december hó 5-ik napján a Törvényszék telek-könyvi hivatalában árverésen eladatik.

Sürgőnycim: Gottschlig Budapest. Telefon 57-86.

GOTTSCHLIG ÁGOSTON
tea, rum és cognac-nagykereskedő
BUDAPEST.
Központi iroda: IV. váci-útca 4. sz.

RAKTÁRAK:
IV. váci-útca 6. sz. | VI. Andrássy-út 23. sz.
A Mandarinhoz | „Hong-Cong városához“
a városház-tér mellett. | a kir. opera átellenében.
Kiviteli pincék: X. Kőbánya, fűzér-útca 9. sz.

Kizárólagos bizományi raktár Kecskemét és környéke részére:
STEIN LAJOS úrnál.
Közvetlen behozatalú valódi kínai és orosz karaván teák, Jamaica- Brazíliai- és Cuba-rumok, francia cognacok, likőrök a legfinomabb minőségben, eredeti csomagok s palackokban, eredeti árak mellett.
10-5 150 Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

A következő

Naptárak 1895-ik évre!
megjelentek és mindenütt kaphatók:

KECSKEMÉTI NAGY KÉPES NAPTÁR
Ára: 1 forint

KECSKEMÉTI KIS KÉPES NAPTÁR
Ára: 50 kr.

EZREDEVES KIALLITÁSI NAPTÁR
Ára: 30 kr.

MINDENSZENTEK NAPTÁRA
Ára 25 kr.

KECSKEMÉTI NÉP-NAPTÁR
Ára: 20 kr.

Mindenik naptár igen érdekes tartalommal bír és számos képpel van illusztrálva 191 0-2

Alapított 1865. Sürgőnycim: Dietrichfi Budapest.

DIETRICH és FIA
ezelőtt Dietrich és Gottschlig
es. és kir. udvari szállítók,
tea, rum, cognac és palaczkör nagykereskedők
BUDAPESTEN.
Központi iroda: IV. régi posta-utca 10. sz.

Fiók raktárak: IV. váci-utca 12. sz. „Peking városához“, a korona kávéházzal szemben.
IV. kigyó-tér 1. szám „A tea növényhez“,
VI. Andrássy-ut 33. „Moszkva városához.“
Andrássy-ut és nagymező-utca sarkán.

Átviteli pincék és raktárak: X. Kőbánya, fűzér-utca 30. sz.
Városi palaczkör-raktár: IV. aranykéz-utca 1. sz.

Közvetlen behozatal I-ső rendű Jamaica rum, francia cognac (C. Duvergey Tabourea) és francia, még hollandi (Ervin Lucas Bols) likőrök. Kiválóan ajánljuk utólrhetetlen és 30 év óta közkezdveltségnek örvendő tea vegyítkeinket, mint: Mandarin vegyíték, császár vegyíték, moszkvai vegyíték, király vegyíték és udvari vegyíték o. é. 3 ftről 12 ftrig 1/2 kilónként.

JAMAICA RUM
80, 85 és 1 1/10 liter tartalmazó palaczkokban 25 krtól o. é. 6 ftrig.
BRASILIAI RUM
védjegyünkkel ellátott palaczkokban, 1 1/10 ltr. frt 1.25 kr. 70 centiliter 68 kr.
COGNACOK
francia 70 centiliteres palaczkokban 1 frt 20 krtól 12 ftrig Francia cognac saját czimkéinkkel és védjegyünkkel, czégünk különlegessége, 74 centiliteres palaczkokban, 4 ftről 18 ftrig.

A legkisebb rendelmények is gyorsan és legnagyobb figyelemmel eszközöltetnek. Ismételadók, szállodás és kávék urak részére külön kedvezmények. Levelezőlapal kívánt kimerítő árjegyzékünk azonnal ingyen és bérmentve elküldetnek.

Főraktár Kecskemét részére: **Dávid Bertalan úrnál.**
Telefon: 2. szám. 12-8

Gazdák figyelmébe!
Megjelent:
A mezőgazdaságról és a mezőrendőrségről szóló 1894-ik évi XII-ik törvény.
Ára 50 kr.
Ugyanaz, hivatalos kiadás, a végrehajtásról szóló miniszteri rendeletekkel együtt.
Ára 1 frt 50 kr.

Jó gazdasszonyoknak és gazdasszonyjelölteknek!
ZILAHY ÁGNES: Valódi magyar szakácskönyvnek 3-ik új kiadása. Gróf Teleki Sándor ezredes ajánlásával.
Ára 1 frt 80 kr.
(A legjobb magyar szakácskönyv. Kivánatra megtekintés végett is megküldjük.)
Dr. SZABÓNE ILLÉSY PIROSKA: Kis Gazdasszony. Egy fiatal leányka naplójából. Serdülő leányok számára.
Ára kötve 2 frt.
(Az iskolából kikerülő fiatal lányoknak irt ép oly hasznos mint kedves könyvecské, melyről gr. Csáky Albinné az élelőszóban többek között azt mondja, hogy „a leghasznosabbak sorába számítom“.)
Kaphatók:
GALLIA-féle könyvkereskedésben
(METZGER BÉLA)
KECSKEMÉTEN.

FONTOS
minden háztartásra.

1 vázson lepedő varrák nélkül, 3 rőf hosszú 1.20 frt.
1 vázson asztalterítő nagy 1.20 „
6 vázson asztalterítő 1.30 „
1 vázson kávéasztalterítő .25 „
6 vázsonkávéskeendő 1.20 „
6 vázson törülköző 1.20 „
6 ezélszerű portörő .80 „
6 vázson pohártörő .85 „
6 vázson zsebkendő 1.25 „
30 rőf „óriás“ vázson 6. — „
30 rőf celkos damaszt 6. — „
30 rőf szines gyraaló 6. — „

NEUFELD R.
Bécs, I. Kärtnerstrasse 42.
194 5-1

Uri kocsi
disznóbőr üléssel, natur színű, alolirotnál (II-ik tized Homoki-útca 47.)
eladó.

Ára 160 forint.
Mester István.

Szagtalan és nyomban szárado

10 m-re 1 kgr. 1 frt 50 kr.

Minden festeket befűd.

Christoph Ferenc SZOBAPALLÓ-FÉNYLAKK

Inhibitor teszi, hogy a szobák a mázolás alatt i használatiassanak, mivel a kellenetlen szag és a lassú, ragadó száradas, mely az olajfestékek és az olajtaknak sajátja, elkerülteik. Emellett a használat olyan egyszerű, hogy kiki maga végezheti a mázolás. A palló minden tárggyal feltörölhető, anélkül, hogy olvostondó fényt. Meg kell különböztetni:
színezett szobapalló-fénylakk, sárgásbarnát és mahagonbarnát, mely akár csak az olajfesték föli be a pallót s egyáltalán fényt is ad. Beér egyaránt alkalmasabó régi vagy új pallóra. Teljesen befűd minden foltot, korábbi mázolás stb; van azután
tiszta fénymás (színezetlen) új pallókra és parketre, mely csupán fényt ad. Különösen jókiterre s olajfestékekkel már bomasztó egészen új pallókra való. Csak fényt ad, ennélfogva nem fűd el a famatrat.
Postacsomag, körülbelül 35 négyzet mtr. (két kérsznapcségn szobára való) 5 frt. 90 kr., vagy 9 1/2 márká.
A közvetlen megrendelések minden városban, ahol raktárak vannak, ide k /ldendők. Mintamázolások és prospektusok ingyen és bérmentve küldetnek. A bevakásiási teszték jól vizgázni s a régi s a gyártó helyre, mivel azt a 1886. mint 1850 éve letező gyártmányt sokfelé utanozzak és hamisítják, s sokkal rosszabb, s gyakran a célnak meg nem felelő minőségben hozák forgalomba.

Christoph Ferenc,
A valódi szobapalló-fénylakk leltalálója és egyedűli gyártója,
Prága, K. Berlin.
Budapestben: Weninger M. és Neruda Nandor, Kecskeméten: Nyírády László, Bécsben Voigt József és társa uraknál (a fekete kutyához.)

